
ADI SOYADI:     8.SINIF KAREKÖKLÜ İFADELER -5 

KONU: Kareköklü ifadelerde çarpma ve bölme işlemleri 

1-) Aşağıda verilen çarpma işlemlerini yapınız. 

2√𝟑  . 5√𝟐   = 

 

3√𝟓  . 7√𝟐   = 

 

2√𝟑  . 5√𝟑   = 

 

2√𝟏𝟎  . 3√𝟐   = 

 

5√𝟑  . 4√𝟑   = 

 

2√𝟔  . 4√𝟐   = 

 

2√𝟖  . 6√𝟐   = 

 

2√𝟓  . 5√𝟓   = 

 

2√𝟑  . 10√𝟔   = 

 

5√𝟓  . 10√𝟖   = 

 

 

2√𝟏𝟐  . 5√𝟔   = 

 

 

 

2-) Aşağıda verilen bölme işlemlerini yapınız. 

𝟏𝟎√𝟐𝟖

𝟓√𝟏𝟒
   = 

 

𝟐𝟒√𝟑𝟎

𝟑√𝟔
   = 

 

𝟑𝟔√𝟏𝟖

𝟗√𝟔
   = 

 

𝟏𝟎√𝟏𝟐

𝟐√𝟑
   = 

 

𝟑𝟓√𝟒𝟓

𝟓√𝟏𝟓
   = 

 

𝟓𝟒√𝟐𝟎

𝟔√𝟓
   = 

 

𝟕𝟓√𝟑𝟓

𝟏𝟓√𝟓
   = 

 

𝟏𝟎𝟎√𝟖

𝟓√𝟐
   = 

 

𝟕𝟐√𝟐𝟒

𝟐𝟒√𝟑
   = 

 

𝟗𝟎√𝟒𝟓

𝟏𝟖√𝟓
   = 

 


